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Secrétariat Général 

Service des Assemblées et Vie des 

Institutions 
Compte-rendu du Conseil municipal 
 
Séance ordinaire du mardi 21 septembre 2021 à 9h00 

 

Convoqué le 15 septembre 2021, le Conseil municipal de la Ville de Montpellier s'est réuni en Salle du 

Conseil, le mardi 21 septembre 2021 à 9h00, sous la présidence de Monsieur le Maire, Michaël 

DELAFOSSE.  

 

Nombre de membres en exercice : 65 

 

Présents : 
Tasnime AKBARALY, Georges ARDISSON, Eddine ARIZTEGUI, Michel ASLANIAN, Christian ASSAF, 

Yves BARRAL, Boris BELLANGER, Christophe BOURDIN, Françoise BOUTET-WAISS, Véronique 

BRUNET, Elodie BRUN-MANDON, Emilie CABELLO, Michel CALVO, Roger-Yannick CHARTIER, 

Sébastien COTE, Michaël DELAFOSSE, Jean-Dominique DELAVEAU, Fanny DOMBRE-COSTE, Alenka 

DOULAIN, Caroline DUFOIX, Abdi EL KANDOUSSI, Hind EMAD, Maryse FAYE, Julie FRÊCHE, Clara 

GIMENEZ, Serge GUISEPPIN, Clare HART, Mylvia HOUGUET, Stéphanie JANNIN, Salim JAWHARI, 

Stéphane JOUAULT, Max LEVITA, Mustapha MAJDOUL, Sophiane MANSOURIA, Coralie MANTION, 

Isabelle MARSALA, Hervé MARTIN, Marie MASSART, Fatma NAKIB, Laurent NISON, Yvan NOSBE, 

Bruno PATERNOT, Manu REYNAUD, Catherine RIBOT, Agnès ROBIN, Séverine SAINT-MARTIN, 

Agnès SAURAT, Mikel SEBLIN, Célia SERRANO, Charles SULTAN, Radia TIKOUK, Bernard TRAVIER, 

François VASQUEZ, Annie YAGUE.  

 

Absent(es) ayant voté par procuration en application de l'article L. 2121-20 du Code général des 

collectivités territoriales :   
Nadia AKIL ayant donné pouvoir à Véronique BRUNET, Mohed ALTRAD ayant donné pouvoir à Serge 

GUISEPPIN, Mickaël DIORE ayant donné pouvoir à Sébastien COTE, Flora LABOURIER ayant donné 

pouvoir à Salim JAWHARI, Nicole MARIN-KHOURY ayant donné pouvoir à Julie FRÊCHE, Patricia 

MIRALLES ayant donné pouvoir à Annie YAGUE, Clothilde OLLIER ayant donné pouvoir à Alenka 

DOULAIN, Philippe SAUREL ayant donné pouvoir à Abdi EL KANDOUSSI, Joëlle URBANI ayant donné 

pouvoir à Isabelle MARSALA. 

 

Absent(es) / Excusé(es) : 
Luc ALBERNHE, Mustapha LAOUKIRI. 

 



Page 2/14 

ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR DU CONSEIL MUNICIPAL DU 21 SEPTEMBRE 2021 
 

Monsieur le Maire présente l'ordre du jour qui comporte 61 affaires. 

 

L'ordre du jour est adopté à l’unanimité. 

 

Pour : 63 

 

ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL DU 26 JUILLET 2021 

 

Monsieur le Maire soumet à l’approbation des élus le projet du procès-verbal du 26 juillet 2021. 

 

Le procès-verbal de la séance du 26 juillet 2021 est adopté à l’unanimité. 

 

Pour : 63 

 

APPLICATION DE L'ARTICLE L.2122-22 DU CODE GENERAL DES COLLECTIVITES 

TERRITORIALES 

 

Le Conseil prend acte de ces décisions. 

 
 

AFFAIRE 1 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - DÉCLARATION D'UTILITÉ 

PUBLIQUE (DUP) RELATIVE À LA PHASE 1 DU PROJET DE LIGNE NOUVELLE 

MONTPELLIER-PERPIGNAN (LNMP) - PHASE DE CONSULTATION INTER-SERVICES - AVIS    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 61 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 2 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - QUARTIER CROIX D’ARGENT - 

CHANGEMENT DE NOM DE LA ZAC DE L’ECOLE D’APPLICATION DE L’INFANTERIE (EAI) 

EN ZAC DU « QUARTIER DE LA CITÉ CRÉATIVE » - APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Stéphanie JANNIN, Mme Isabelle 

MARSALA, Mme Joëlle URBANI.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 57 voix  

Abstentions : 3 voix 

Se sont abstenus : M. Abdi EL KANDOUSSI, M. Max LEVITA, M. Philippe SAUREL. 

 
 

AFFAIRE 3 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - MONTPELLIER VILLE NATURE 

- BARÈME D'ÉVALUATION DE LA VALEUR FINANCIÈRE DES ARBRES - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 61 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 
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AFFAIRE 4 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - EPIDÉMIE DE COVID-

19 - PROLONGATION DE LA DURÉE DES CONVENTIONS D’OCCUPATION DU DOMAINE 

PUBLIC DE LA VILLE DE MONTPELLIER AFIN DE LIMITER LES CONSÉQUENCES 

ÉCONOMIQUES ET FINANCIÈRES DE LA CRISE SANITAIRE - APPROBATION - 

AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Mme JANNIN sort de séance. 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Patricia MIRALLES, Mme Annie 

YAGUE.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 60 voix  

 
 

AFFAIRE 5 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - ÉPIDÉMIE DE COVID-

19 - MAINTIEN DE L'EXONÉRATION DU LOYER DE LA SOCIÉTÉ D'EXPLOITATION ET DE 

PRODUCTION MUSICALE (SEPM) DU ROCKSTORE JUSQU'AU 31/12/2021 - AVENANT N°3 AU 

BAIL COMMERCIAL - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE  
 
Mme JANNIN entre en séance. 
Mme GIMENEZ sort de séance. 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Patricia MIRALLES, Mme Annie 

YAGUE.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 56 voix  

Abstentions : 4 voix 

Se sont abstenus : M. Mohed ALTRAD, M. Serge GUISEPPIN, M. Salim JAWHARI, Mme Flora 

LABOURIER. 

 
 

AFFAIRE 6 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - AGRÉMENT 

"CENTRE SOCIAL" DES MAISONS POUR TOUS - CONVENTION ENTRE LA CAISSE 

D'ALLOCATIONS FAMILIALES (CAF) ET LES MAISONS POUR TOUS PAUL-EMILE-VICTOR 

ET FRANÇOIS-VILLON - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

Mme GIMENEZ entre en séance. 
M. GUISEPPIN (avec le pouvoir de M. ALTRAD) sort de séance. 
Mme NAKIB et M. TRAVIER sortent de séance. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 59 voix  

 
 

AFFAIRE 7 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - CITÉ EDUCATIVE 

MOSSON MONTPELLIER - PLAN D’ACTIONS 2021 - APPROBATION  

  
Mme NAKIB entre en séance. 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Clara GIMENEZ, Mme Coralie 

MANTION.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 58 voix  
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AFFAIRE 8 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - NOUVELLE 

DÉNOMINATION DE LA CRÈCHE MUNICIPALE HEIDELBERG - APPROBATION   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Clare HART.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 59 voix  

 
 

AFFAIRE 9 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - LA BOUSSOLE DES 

JEUNES - CHARTE DE PARTENARIAT ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER ET LE CENTRE 

RÉGIONAL INFORMATION JEUNESSE (CRIJ) OCCITANIE - AUTORISATION DE 

SIGNATURE  

 

M. GUISEPPIN (avec le pouvoir de M. ALTRAD) entre en séance. 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Nadia AKIL, Mme Véronique BRUNET.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 60 voix  

 
 

AFFAIRE 10 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - MODIFICATION DU 

RÈGLEMENT INTÉRIEUR DU CONSEIL MONTPELLIÉRAIN DE LA JEUNESSE (CMJ) - 

APPROBATION    

 

M. ASSAF quitte définitivement la séance donnant pouvoir à Mme FAYE. 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 62 voix  

 
 

AFFAIRE 11 : RESSOURCES - CONVENTION CADRE DE MENTORAT AU BÉNÉFICE DES 

ÉTUDIANTS - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 62 voix  

 
 

AFFAIRE 12 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - CINÉMA NESTOR 

BURMA - DISPOSITIFS D'ÉDUCATION À L'IMAGE - CONVENTIONS ECOLE ET CINÉMA, 

COLLÈGE AU CINÉMA, LYCÉENS ET APPRENTIS AU CINÉMA - AUTORISATION DE 

SIGNATURE   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : M. Bruno PATERNOT.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 61 voix  

 
 

AFFAIRE 13 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - CINÉMA NESTOR 

BURMA ET THÉÂTRE JEAN VILAR - DISPOSITIF YOOT À DESTINATION DES ÉTUDIANTS - 

CONVENTION AVEC LE CROUS DE MONTPELLIER - AUTORISATION DE SIGNATURE   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : M. Bruno PATERNOT.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 61 voix  
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AFFAIRE 14 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - THÉÂTRE JEAN 

VILAR - CONVENTION DE CO-ACCUEIL DU SPECTACLE A NE PAS RATER AVEC LE 

THÉÂTRE DES TREIZE VENTS CDN DE MONTPELLIER - AUTORISATION DE SIGNATURE   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : M. Bruno PATERNOT.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 61 voix  

 
 

AFFAIRE 15 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - CONVENTION DE 

MISE À DISPOSITION D'UN LOCAL ASSOCIATIF AU MONTPELLIER CULTURE SPORT 

ADAPTÉ - APPROBATION DU LOYER MINORÉ - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 62 voix  

 
 

AFFAIRE 16 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - DOTATION 

POLITIQUE DE LA VILLE 2021 - CONVENTION D’ATTRIBUTION DE SUBVENTION ENTRE 

L’ETAT, MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE ET LA VILLE DE MONTPELLIER - 

AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 62 voix  

 
 

AFFAIRE 17 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - GRATUITÉ DE LA 

CARTE DES MAISONS POUR TOUS POUR LES BÉNÉFICIAIRES DU PASS CULTURE - 

APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 62 voix  

 
 

AFFAIRE 18 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - MISE À 

DISPOSITION DE SALLES DANS LES MAISONS POUR TOUS - APPROBATION  

 

Mme RIBOT sort de séance. 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, Mme Nadia AKIL, 

M. Christian ASSAF, M. Christophe BOURDIN, Mme Véronique BRUNET, M. Michel CALVO, M. 

Sébastien COTE, M. Michaël DELAFOSSE, M. Mickaël DIORE, Mme Caroline DUFOIX, Mme Hind 

EMAD, Mme Clara GIMENEZ, Mme Clare HART, Mme Fatma NAKIB, M. Bruno PATERNOT, M. 

Charles SULTAN.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 45 voix  
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AFFAIRE 19 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - RECENSEMENT DE 

LA POPULATION 2022 - CRÉATION DE POSTES D'AGENTS RECENSEURS ET 

RÉMUNÉRATION - APPROBATION    

 

M. TRAVIER entre en séance. 
Mmes BRUNET (avec le pouvoir de Mme AKIL), FRECHE (avec le pouvoir de Mme MARIN-KHOURY), 
GIMENEZ, SAINT-MARTIN et M. SULTAN sortent de séance. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à la majorité des voix exprimées.  

 

Pour : 53 voix  

Contre : 2 voix  

Ont voté contre : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 20 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - CIMETIÈRES SAINT 

ETIENNE ET MÉTROPOLITAIN - CONVENTION DE LIVRAISON D’EAU BRUTE NON 

POTABLE À LA VILLE DE MONTPELLIER - AVENANTS N°1 ET N°2 - AUTORISATION DE 

SIGNATURE   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : M. Christian ASSAF.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 54 voix  

 
 

AFFAIRE 21 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - CONVENTION DE 

MISE À DISPOSITION PAR LA PRÉFECTURE DE L'HÉRAULT D'UN DISPOSITIF MOBILE DE 

RECUEIL DES DONNÉES - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 55 voix  

 
 

AFFAIRE 22 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - CONVENTION DE 

MISE À DISPOSITION AUPRÈS DE LA CHAMBRE DE MÉTIERS ET DE L'ARTISANAT ET DE 

LA CHAMBRE DE COMMERCE ET D'INDUSTRIE DE L'HÉRAULT D'UN CHALET AUX 

HIVERNALES 2021 POUR LES JEUNES CRÉATEURS - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Roger-Yannick CHARTIER, Mme Clare 

HART.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 53 voix  

 
 

AFFAIRE 23 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - CONVENTION 

D'OCCUPATION DU DOMAINE PUBLIC - KIOSQUE N°1 ESPLANADE CHARLES DE GAULLE 

- DÉSIGNATION DE L'OCCUPANT - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 55 voix  
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AFFAIRE 24 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - MONTPELLIER 

GRAND CŒUR - AIDE À LA REQUALIFICATION DES DEVANTURES DES LOCAUX 

D'ACTIVITÉS - ATTRIBUTION DE SUBVENTIONS - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 55 voix  

 
 

AFFAIRE 25 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - QUARTIER DE CELLENEUVE - 

RAVALEMENT OBLIGATOIRE DES FAÇADES - ATTRIBUTION DE SUBVENTIONS - 

AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 55 voix  

 
 

AFFAIRE 26 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - HÔTEL DES ETATS MAJORS - 

3 BOULEVARD HENRI IV - CONVENTION DE MISE À DISPOSITION ENTRE LA VILLE DE 

MONTPELLIER ET L'ETAT/MINISTÈRE DES ARMÉES - APPROBATION - AUTORISATION 

DE SIGNATURE  

 

Mmes BRUNET (avec le pouvoir de Mme AKIL) et RIBOT entrent en séance. 
Mmes EMAD, MARSALA (avec le pouvoir de Mme URBANI), MM. BOURDIN et REYNAUD sortent de 
séance. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 53 voix  

 
 

AFFAIRE 27 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - ACQUISITION À 

MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE DES LOCAUX DE L’ANCIEN 

CONSERVATOIRE À RAYONNEMENT RÉGIONAL - PARCELLE CADASTRÉE BY N°150, 3 

RUE DE CANDOLLE À MONTPELLIER - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 53 voix  

 
 

AFFAIRE 28 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - IMPLANTATION D'UN 

PARKING À VÉLOS - AVENUE DE HEIDELBERG - QUARTIER MOSSON - CONVENTION 

D’OCCUPATION TEMPORAIRE DU DOMAINE PUBLIC COMMUNAL AU PROFIT DE 

MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 53 voix  

 
 

AFFAIRE 29 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - TRANSFERT DE BIEN ENTRE 

LA VILLE DE MONTPELLIER ET MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE DANS LE 

CADRE DU TRANSFERT DE COMPÉTENCES - LE CORUM - APPROBATION    

 

Mme MARSALA (avec le pouvoir de Mme URBANI) entre en séance. 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 55 voix  
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AFFAIRE 30 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - CIMETIÈRE DE GRAMMONT - 

CONVENTION DE SERVITUDE DE PASSAGE D’UN RÉSEAU ÉLECTRIQUE ENEDIS SUR LES 

PARCELLES CADASTRÉES RK 6 ET RL 10 - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Mme SAINT-MARTIN entre en séance. 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel ASLANIAN, M. Christian ASSAF, 

M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, M. Hervé MARTIN, Mme Catherine RIBOT, 

M. Philippe SAUREL.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 49 voix  

 
 

AFFAIRE 31 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - RÉAMÉNAGEMENT URBAIN - 

NOUVEAU PROGRAMME NATIONAL DE RENOUVELLEMENT URBAIN MOSSON - 

ALIÉNATION DES PARCELLES LR 337 ET LR 340, AVENUE DE LOUISVILLE, AU BÉNÉFICE 

DE LA SOCIÉTÉ D’AMÉNAGEMENT DE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE 

(SA3M) - APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel ASLANIAN, M. Christian ASSAF, 

M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, M. Hervé MARTIN, Mme Catherine RIBOT, 

M. Philippe SAUREL.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 49 voix  

 
 

AFFAIRE 32 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - PRÉEMPTION DE LA 

PROPRIÉTÉ DE LA SOCIÉTÉ JBMB, 3 RUE DE DEUX PONTS - CONVENTION ENTRE LA 

VILLE DE MONTPELLIER ET ACM HABITAT - APPROBATION - AUTORISATION DE 

SIGNATURE  

 

M. BOURDIN entre en séance. 

M. TRAVIER sort de séance. 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Yves BARRAL, M. Michel CALVO, M. 

Abdi EL KANDOUSSI, M. Philippe SAUREL, M. Mikel SEBLIN, Mme Radia TIKOUK.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 50 voix  

 
 

AFFAIRE 33 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - ZAC PORT MARIANNE - 

JARDINS DE LA LIRONDE - AGRÉMENT DE CANDIDATURE SCI « MATHIAS ET FANNY » - 

APPROBATION  

 

M. TRAVIER entre en séance. 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Mohed ALTRAD, M. Michel ASLANIAN, 

M. Serge GUISEPPIN, M. Max LEVITA.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 53 voix  
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AFFAIRE 34 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - CONCESSION 

D’AMÉNAGEMENT ZAC PORT MARIANNE - PARC MARIANNE ET SA FUTURE EXTENSION, 

AVENUE DE LA MER ET PLAINE DU MAS DE CARBONNIER » - PUP MAS COMBELLE - LOT 

MC1 - AGRÉMENT EN VUE D’UNE CESSION FONCIÈRE DE LA SERM À VINCI IMMOBILIER 

- APPROBATION  
  

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Mohed ALTRAD, M. Michel ASLANIAN, 

M. Serge GUISEPPIN, M. Max LEVITA.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 51 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 35 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - ZONE D’AMÉNAGEMENT 

CONCERTÉ (ZAC) PORT MARIANNE - RICHTER - SUPPRESSION DE LA ZAC - 

APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 57 voix  

 
 

AFFAIRE 36 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - ACHÈVEMENT DU 

PROGRAMME D’AMÉNAGEMENT D’ENSEMBLE (PAE) RICHEMONT-MARQUEROSE - 

APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 57 voix  

 
 

AFFAIRE 37 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - MISE À DISPOSITION 

EXCEPTIONNELLE DE PARCELLES À TITRE GRATUIT POUR LES LOCATAIRES DES 

JARDINS FAMILIAUX "LES GRANDS GRÈS" - AVENANTS AUX BAUX - APPROBATION - 

AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 57 voix  

 
 

AFFAIRE 38 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - PARC DE LUNARET 

DE MONTPELLIER - ADHÉSION À UNE ORGANISATION DE PROTECTION DES ESPÈCES 

MENACÉES (VULTURE CONSERVATION FOUNDATION) - EXERCICE 2021 - APPROBATION    

 

Mmes EMAD, GIMENEZ, FRECHE (avec le pouvoir de Mme MARIN-KHOURY), MM. REYNAUD et 

SULTAN entrent en séance. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 63 voix  
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AFFAIRE 39 : HORS COMMISSION - MANDAT SPÉCIAL - PRÉSENTATION D’UNE MISSION 

OPÉRATIONNELLE DE MONSIEUR LE MAIRE À PALERME - PARTICIPATION AU SOMMET 

ANNUEL GLOBAL PARLIAMENT OF MAYORS DANS LE CADRE DE L’ACTION 

INTERNATIONALE DE LA VILLE DE MONTPELLIER - APPROBATION   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : M. Michaël DELAFOSSE.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 60 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 40 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - ENGAGEMENT DE 

LA VILLE DE MONTPELLIER DANS LA LUTTE CONTRE LES CANCERS ET LES FACTEURS 

DE RISQUES ASSOCIÉS - OCTOBRE ROSE ET MOIS SANS TABAC - ATTRIBUTIONS DE 

SUBVENTIONS - EXERCICE 2021 - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE   
 

Mme NAKIB sort de séance. 
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : M. Charles SULTAN.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 61 voix  

 
 

AFFAIRE 41 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - ATTRIBUTIONS DES 

SUBVENTIONS AUX ASSOCIATIONS DANS LA CADRE DE LA THÉMATIQUE "LUTTE 

CONTRE LES EXCLUSIONS" - EXERCICE 2021 - APPROBATION - AUTORISATION DE 

SIGNATURE  
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : M. Jean-Dominique DELAVEAU.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 61 voix  

 
 

AFFAIRE 42 : RESSOURCES - ATTRIBUTIONS DE SUBVENTIONS DANS LE CADRE DE LA 

THÉMATIQUE "NATURE EN VILLE" - EXERCICE 2021 - APPROBATION - AUTORISATION 

DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 62 voix  

 
 

AFFAIRE 43 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - ATTRIBUTION DE 

SUBVENTIONS DANS LE CADRE DE LA THÉMATIQUE "VIE ASSOCIATIVE" - EXERCICE 

2021 - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 62 voix  
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AFFAIRE 44 : RESSOURCES - ATTRIBUTIONS DE SUBVENTIONS DANS LE CADRE DES 

THÉMATIQUES "VILLE SPORTIVE" ET "JEUNESSE" - EXERCICE 2021 - APPROBATION - 

AUTORISATION DE SIGNATURE   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Nicole MARIN-KHOURY.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 59 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 45 : RESSOURCES - TAXE FONCIÈRE SUR LES PROPRIÉTÉS NON BÂTIES - 

INSTAURATION DE L'EXONÉRATION POUR LES TERRAINS AGRICOLES EXPLOITÉS 

SELON UN MODE DE PRODUCTION BIOLOGIQUE - APPROBATION    

 

Mme NAKIB entre en séance. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 63 voix  

 
 

AFFAIRE 46 : RESSOURCES - TAXE FONCIÈRE SUR LES PROPRIÉTÉS NON BÂTIES - 

INSTAURATION DE L'EXONÉRATION DES VERGERS, CULTURES FRUITIÈRES D'ARBRES 

ET ARBUSTES, VIGNES - ADOPTION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 63 voix  

 
 

AFFAIRE 47 : RESSOURCES - RAPPORT D’OBSERVATIONS DÉFINITIVES DE LA CHAMBRE 

RÉGIONALE DES COMPTES OCCITANIE PORTANT SUR L'EXAMEN DES COMPTES ET LA 

GESTION FINANCIÈRE DE LA VILLE DE MONTPELLIER À PARTIR DE 2012 - 

PRÉSENTATION ET DÉBAT    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 63 voix  

 
 

AFFAIRE 48 : RESSOURCES - CRÉATION D'UNE PRIME D'INTÉRESSEMENT À LA 

PERFORMANCE COLLECTIVE EN FAVEUR DES AGENTS DE LA VILLE DE MONTPELLIER - 

APPROBATION  

 

Mme DOULAIN (avec le pouvoir de Mme OLLIER) sort de séance. 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Abdi EL KANDOUSSI, Mme Stéphanie 

JANNIN, M. Max LEVITA, M. Mustapha MAJDOUL, Mme Isabelle MARSALA, M. Philippe SAUREL, 

Mme Joëlle URBANI.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 52 voix  

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Patricia MIRALLES, Mme Annie YAGUE. 
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AFFAIRE 49 : RESSOURCES - RELATIONS INSTITUTIONNELLES ENTRE LA VILLE DE 

MONTPELLIER ET MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - MODIFICATIONS DES 

CONVENTIONS SERVICES COMMUNS - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 52 voix  

Abstentions : 9 voix 

Se sont abstenus : M. Abdi EL KANDOUSSI, Mme Stéphanie JANNIN, M. Max LEVITA, M. Mustapha 

MAJDOUL, Mme Isabelle MARSALA, Mme Patricia MIRALLES, M. Philippe SAUREL, Mme Joëlle 

URBANI, Mme Annie YAGUE. 

 
 

AFFAIRE 50 : RESSOURCES - MISE À JOUR DE LA LISTE DES BÉNÉFICIAIRES DES 

LOGEMENTS DE FONCTION - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 61 voix  

 
 

AFFAIRE 51 : RESSOURCES - CONVENTIONS DE MISE À DISPOSITION À LA VILLE DE 

MONTPELLIER DE TROIS AGENTS DE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE 

DANS LE CADRE DE L’ENTRETIEN ET LA MAINTENANCE MUTUALISÉS DES 

ÉQUIPEMENTS CLIMATIQUES - RENOUVELLEMENT - APPROBATION - AUTORISATION 

DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 61 voix  

 
 

AFFAIRE 52 : RESSOURCES - MISE À DISPOSITION D'UN AGENT DE LA VILLE DE 

MONTPELLIER AUPRÈS DE LA DIRECTION SERVICES AUX TERRITOIRES DE 

MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 61 voix  

 
 

AFFAIRE 53 : RESSOURCES - MISE À DISPOSITION D’UN AGENT DE CATÉGORIE B DE LA 

VILLE DE MONTPELLIER AUPRÈS DE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - 

APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 61 voix  

 
 

AFFAIRE 54 : RESSOURCES - CONVENTIONNEMENT AVEC L'ETAT POUR LE 

RECRUTEMENT D'UN ADULTE-RELAIS - APPROBATION DU RENOUVELLEMENT - 

AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 61 voix  
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AFFAIRE 55 : HORS COMMISSION - MODIFICATION DU TABLEAU DES EMPLOIS ET DES 

EFFECTIFS - APPROBATION    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 52 voix  

Abstentions : 9 voix 

Se sont abstenus : M. Abdi EL KANDOUSSI, Mme Stéphanie JANNIN, M. Max LEVITA, M. Mustapha 

MAJDOUL, Mme Isabelle MARSALA, Mme Patricia MIRALLES, M. Philippe SAUREL, Mme Joëlle 

URBANI, Mme Annie YAGUE. 

 
 

AFFAIRE 56 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - JARDIN DU 

DOMAINE DE MÉRIC - CONVENTION D'OCCUPATION TEMPORAIRE DU DOMAINE 

PUBLIC AU PROFIT DE L'OFFICE DE TOURISME MÉTROPOLITAIN - MISE À DISPOSITION 

À TITRE GRACIEUX - AUTORISATION DE SIGNATURE  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Boris BELLANGER, M. Roger-Yannick 

CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Clare HART, M. Bruno PATERNOT.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 56 voix  

 
 

AFFAIRE 57 : RESSOURCES - CONVENTION DE GROUPEMENT DE COMMANDES ENTRE 

LA VILLE DE MONTPELLIER, MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE, LE CCAS 

DE MONTPELLIER ET LES COMMUNES DE CASTELNAU-LE-LEZ, JACOU, PIGNAN, 

MONTFERRIER-SUR-LEZ, CLAPIERS ET VILLENEUVE-LÈS-MAGUELONE - ACHAT DE 

QUINCAILLERIE, VISSERIE ET ÉCHELLES - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

Mme DOULAIN (avec le pouvoir de Mme OLLIER) entre en séance. 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 63 voix  

 
 

AFFAIRE 58 : HORS COMMISSION - ORGANISMES EXTÉRIEURS - PRINCIPE DE LA 

TRANSFORMATION DE LA SOCIÉTÉ ANONYME D’ÉCONOMIE MIXTE LOCALE TAM EN 

SOCIÉTÉ PUBLIQUE LOCALE - APPROBATION  

 

Mme MASSART sort de séance. 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel ASLANIAN, M. Christian ASSAF, 

M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Abdi EL KANDOUSSI, Mme Hind EMAD, Mme Maryse FAYE, Mme 

Clara GIMENEZ, Mme Clare HART, Mme Coralie MANTION, M. Laurent NISON, M. Philippe SAUREL.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 44 voix  

Abstentions : 7 voix 

Se sont abstenus : Mme Stéphanie JANNIN, M. Max LEVITA, M. Mustapha MAJDOUL, Mme Isabelle 

MARSALA, Mme Patricia MIRALLES, Mme Joëlle URBANI, Mme Annie YAGUE. 
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AFFAIRE 59 : HORS COMMISSION - ORGANISME EXTÉRIEUR - DÉLÉGATION DE SERVICE 

PUBLIC STATIONNEMENT PAYANT SUR VOIRIE - TRANSMISSION UNIVERSELLE DE 

PATRIMOINE DE LA SAS TAM VOIRIE VERS LA SAEML TAM - APPROBATION  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Abdi EL KANDOUSSI, Mme Hind EMAD, 

Mme Clara GIMENEZ, Mme Coralie MANTION, M. Laurent NISON, M. Philippe SAUREL.    

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  

 

Pour : 49 voix  

Abstentions : 7 voix 

Se sont abstenus : Mme Stéphanie JANNIN, M. Max LEVITA, M. Mustapha MAJDOUL, Mme Isabelle 

MARSALA, Mme Patricia MIRALLES, Mme Joëlle URBANI, Mme Annie YAGUE. 

 
 

AFFAIRE 60 : HORS COMMISSION - CHARTE RELATIVE À LA MUTUALISATION DE LA 

COLLECTE DE L’ENQUÊTE DE RECENSEMENT DES PERSONNES SANS-ABRI 2022 - "NUIT 

DE LA SOLIDARITÉ" - AUTORISATION DE SIGNATURE    

 

Mme MASSART entre en séance. 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 63 voix  

 
 

AFFAIRE 61 : HORS COMMISSION - COMMÉMORATION DE L’ASSASSINAT DE SAMUEL 

PATY - NOUVELLE DÉNOMINATION DU GROUPE SCOLAIRE DE LA ZAC RESTANQUE : « 

LUCIE AUBRAC - SAMUEL PATY » - SOUTIEN AU LANCEMENT DU PRIX SAMUEL PATY - 

APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE  
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  

 

Pour : 63 voix  

 
 

 
 
 
 

 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 12h00. 

 

 


